PeweHue 3a

dbun3nyeck
coaep>xaHusa Ha EINd
MaTeMart

Npe3seHTauumio paspaborTannu:
FOwmMaHoBa O.M. — yuurtenb
MaTeMaTUuKu

bypnosa O.H. — yuuteno pnsmnmkm




AHaNM3 ycnosus 1 BblyeHeEHUE DOPMYJibl,
OMunchbiBatoLLen 3a4aHHYO CUTyauuto, a
TakKXXe 3Ha4YeHUN napaMeTpoB KOHCTAHT U
HayasibHbIX YCNOBUU

MaTeMaTnydeckada nHrepnpertauma 3agayu
— CBeaeHune ee K ypaBHEHUIo nnu
HepaBEeHCTBY U UX pelueHune

AHann3 NoJly4yeHHoro peweHund



3a/la4n C U3BECTHbIMU B PU3UKeE
dopmynamm

3a/la4vyn Cc opMynamun, KotTopble B M@U3NKE
MO>XHO BbIBECTMU

3a/la4yn C UCNoJib30BaHUEM ypaBHEHUS
3aBMCUMOCTU OAHOUN (PU3NYECKOU
BE/IMYNHbI OT APYroun

3a/la4yn C npuMeHeHneMm OuU3nYecKnx
(MOPMY, KOTOpPpble HE N3YYAlOTCS B LLUKOME



/

Ha4un Cc n3BeCTHbiMMA
N3nke dbopMysiaMm

3aaada Ha pacuer
MexXaHU4YecKou paboTbl ¢popmyna




adia4in C 13BECTHbBIMMA




TpaKTop TalWWUT CaHU C CUOU
F = 32 kH, HanpaB/aeHHON noAa
OCTPbIM YrJiIoM B K rOpuU3oHTYy.

A =FS cos a
S = vt
A = Fvt cos a

MoOLWHOCTb (B knroBatrax) 2
TPaKTOpPa NpU CKOPOCTU =

v= 5M/c paBHa N = Fv cosB 5 DEEOSEK
[Tpy KAKOM MAKCUMasIbHOM Yrne :

B (B rpagycax) 3Ta MOLHOCTb N = Fv cosa

6bynet He MeHee 80 KBT?



B po3eTKy aneKkTpoceTn noakadeHbl Nnpmnbopsl,

obulee conpoTmuB/ieHNEe KOTOpPbIX cocTaBndeT 60 l

OM. lNapannenbHO C HUMU B PO3ETKY R

npeanosiaraeTcs NOAKAYNTb

anekTpooborpesatens. Onpeaenute (B OMax) 1 R,+R,
R

HanMeHbllee BO3MOXHOE CONPOTUBIEHNE 3TOIO
a/1eKTpooborpesaTens, eciim N3BeCTHO, YTO Mpwu =

napanjiefibHoOM coeaAnHeHunn ABYyX NPOBOAHUKOB C R.R
conpotmeneHnsamm R1 n R2 nx obuiee B 1°°2
COMpoTUB/IEHME AAETCA DOPMY/ION p _ R R, Ri+ R,
R+ R, — =
L——ﬂ-‘. -l‘—."\
A ONs HOpMaJZibHOro PYHKLMOHUPOBAHUS A~ RS

3N1EKTPOCETU obLiee CONpOTUBIEHUE B HEN AO/IKHO |, = == 7
O6bITb He MeHblwe 10 OmM. 5 e



Aayuum Cc Mcnosib30oBaHUEM
PaBHEeHUs 3aBUCUMOCTM

3agaya Ha ABMXXeHue noa
- YpaBHeHue ABUXXEeHUsA
AeNCTtBNMEeEM CUJibl TAXKECTM

BbicoTa Haa 3eMnéi g t*
noabpolweHHoro Beepx Msya N = ho+ vot + N
MEHSIETCS MO 3aKOHY e g =10 m/c?
2 vo = 10 M/C
h(t)=1,2+4+ 10t + 5t ho =1,2 M

— 2
CKOMbKO CeKyHa My 6yger (1) = 1,2+ 10t + 51

HaXo0AWUTbLCA Ha BblCOTe Bonee f,L” f,ml'
TPEX METPOB?

| 1A
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4Un, opMyJibl KOT

o
oJsie Ha MsyqaroTc;l‘

Npeano>xeHHas 3aaava

~N
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4a acTpoHOMMYEC
coAep)XaHus

Npeano>xeHHas 3aaava




JInHenHoro

KBaapaTHOro

CTteneHHoro

PaunMoHanbHOro nan nppaunoHaabHOro
[lokazaTesibHOoro

Jlorapupmmnyeckoro
TpUroHoMeTpm4yeckoro



1 l'lpn *remepa"rype 0"(“ penhc HMEeL .u.mmy lﬂ J.O M. l'lpu s

!;

| BO3PACTANMH TEMTIEDATYPH MPOHCKOIMY TEWIOBOE PUCLUHPELIHE
PENBCA, M €10 THHA, BLIPAKEHHAA B METDAX, MEHAEICH [10 3AKOHY

") = (A4 a-¢),

e a=1,2-107% ("C)=! —koaddrument rennoror paciumHpe-
WU, {° = TeMNepaTypa (b Ipasycax Leascia). [lpu Kakol TeM-
MEPATYPC PENbC yaMHHM e HA 3 MM? OTBET DHIPA3MTE B Ipaayeax
Letuena,




3a30p - 3TO TO paccTosiHME, KOTOPOE OCTaBASAOT
MeXay penbcamu, Ans Toro, YToObl OHW MOTMK
pacLUMpPATLCA NPy HarpeesaHUK. A HarpeBaHue
NpoucxoauT BCrneacTBmne TPeHUs, BO3HUKaoLWEro
MPU NPOXOXOEHUM nNoe3aa rno peribcam

[, - HauanbHas anvHa penbca

l - KOHEe4YHasd AJIMHa pPEJibCa

[ — ly - nameHeHne AnvHbI



= Pewenye. 3ajada CBOAHUTCA K PEILEHHK) YPABHEHMA P
| 1"} -1y =3 (MM) |

NpH 3aJAHHEX 3HAYEHWIX ZTAHBI [ = 10 M 1 koadwpuIiMcHTa ren-
AOBOLO PACIUMpeHMA a=1,2-107" (*C)~;

() =1, =310 * < I,(1+a-t°) =310 <
= loat" =3-1077 e 10:-1,2-107"* =2.107F =

.10-3
3-10 e

= U =1210+

Omaeem: 25.
—



9a. TpakTop TawHT caHu ¢ cunoif F =80 kH, 1tanpaenenioi
(o4 OCTPLIM YIVIOM ¢ K FOPH30HTY, PafioTa TPAKTOPA, BRIpAKEeH-
a9 B KWIOAKOYIAX, Ha Y1acTKe ANHHOM 8§ = 50 M parHa
A = K5cos.

Mpy kKAKOM MAKCHMAJABHOM VIVie « (B I'pagycax) COBepIeéHHAA
paboTta GyaeT He McHee 2000 xx?

3
™y
l._, sl




Teno cosepliaet paboTy Toraa, Koraa noa
NENCTBUEM CUJIbl OHO ABUXETCS.

dopmyna ans pacyéta paboTbl: A = FS cosa
[1o ycnoButo 3aaa4n:

F =80 kH =80000H, S =50M, A=2000xH =2000000/x

2000000/1>x = 80000H - 50Mm - cosa

2000000 1

€054 = 350000H-50m 2

a = 60°

AHanuns ycnoeusa: A = 2000 k/Ixx, ecnn 0 < a < 60°,
3HAYUT MaKCMManbHbIN yron éyaert 60°



MaTeMaTudeckum cnocob:
elieHue TpUroHoMmeTpmyeckor
HepaBeHCTBa

Pemtenue. 3a0a4a CROTUTCS K pelleHHH) HePARLHCTEA
A = 2000

Ha MHTEpBaNC (07;90°) TpH 3aJaHHLIX 3HAYEHHAX CUILl F =
=80 kH i1 ATHHE Iy 5= 50 M.

A2 2000 & 80-50.c08q 2 2000 &

= cusa.:a-% = 0% a5 60

Omaem: 60.

—



Ha Bepdun MHXeHepbl NPOEKTUPYIOT HOBbIM annapart ANns |
norpy»xeHus Ha Hebonbwme rnybuHbl. KOHCTPYKLUNA UMeeT ’
Kybuueckyo ¢opMy, a 3HaUuUT, 4ENCTBYOWAsa Ha annapar
BbiTasikmBatoLasa (apxmmMmenoBa) cunia, BblpaXxeHHas B HblOTOHaXx,
byneTt onpenenaTbCs no popmyne:

Fy= pgl

roe p = 1000 % — MJIOTHOCTBb BO/Ibl,

| — npnuHa pebpa Ky6a (B MeTpax),a g — YCKOpeHHe CBOOO/IHOTIO MaJIeHUs

‘ (cunTanTte g = 9,80—“2 ). Kakon MoxeT 6bITb MakCcuMasnbHasa AJIMHA

pebpa kyba, utobbl 0becneuynTb 3KCNyaTauuo annapara B
YyCNOBUSAX, KOrAa BbiTaJIKUBaKLWAA cuia npu nNorpyxXeHmu He éyaer
npesocxoantb 78400H? OTBeT Bblpa3uTe B MeTpax.




H4a norpy>XeHHoe B XXUAKOCTb TEN0 AENCTBYET CUNa
ApxmnMmena, KotTopas BblUNCASAETCHA NO dopMyne:

F,= p,Vrg. Tak Kak KOHCTPYKUUSA UMeEET
Kybuuyeckyto dopMmy ¢ anuHom pebpa I, To
Vr = I3.Tlo ycrioBuio 3aaaun: F,= 78400H,g = 9,8 —
p =1000 %
78400

78400 = 1000-9,8 - I3, [3 = = §, [ =48
1000-9,8

AHaNn3 ycsoBUA 3a4a4u:
F, <78400H npun [ <2m o
OTBeT: 2 M - .




Pellietie, 3a/1a4 CROTUICA K PELIelMIo HePABEHCTDA
Fa = 78400

MPH 33RAHEBIX AHAYCHUAK IOTHOCTH BOAM U yekoperHH cEofod-
HOL'Q MAJEHHA:

FA < 78400 &= 1000-9,8-1* < 78400 &= V£ 8 = 152 (),
Omeaem: 2,




sSaaadva N2 4
Ha peLwieHue
KBaApaTHOro
HepaBeHCTBa

2. KaMHEeMETITEALHAA MANITHNE DEICTPEAMDAST KaMITH THYT
HEKOTUPLIM OCLUPBIM YTIOM K TORHAQNTY C (GHKCHPORAITITON HA-
JANBHON CKOpPOCTLID, TRaekTORA NMOIETA KaMITA B CUCTEME KO-
OPAMHAL, CEASAHHOM ¢ MALWWWHOMN, OMTHCBINASTCST GOpMYaoH

y = ax? +bx,

1 )

rac o = =100 M 1, b= 1— nocroaHHbE napamerpsl, x (M) —
CMCUICHHE KAMHA 10O DOpH3QHTANY, ¥ (M) — BhICOTA KAMMHA Han
aeMnél, Ha kaxoM HauGonelleM paccTOArm (B MeTpaX) oT Kpe-

MOCTHOR CTEHE! BREICOTOW & M HYEIO DACTIONOEITT: MAIWHY, 4TO-
OBl KAMHH npaneTanM Ham CTEI-IDﬁ' Ha NLICOTES T1& MeITee 1 MC‘.TDR?



yeckoe obocHoBa




/' - ‘
MareMmaTndyeckmum cnocob:
pelleHue KBaapaTtHoro

HepaBeHCTBa

Pewmrenue. 3354 CROAMTCT 1K PEUTEHHIO HEPAREHCTRA V = Q)
MPH 3AAAHHBIX 3HAMCHMAX NAPEMELIPOB (& i D

Y29 o - a2 0 o

100
= X*—100x4+900 £ 0 = 10 £ X < 90 .

KaMter 6y/1YyT mepoeieTarn KPETUOCTHYIO CTEHY WA BLICOTE He
MEH & 1 M'E'l'p&l, #CIH KaMHeMeTATeNbHAST MAalldHA GYAE'I' HaXO-
AWUTRCT HA PACCTOARMI 0T 10 70 90 MeTpOR OT #T0oH CTeHn. Hal-
\ 0onplIEE pACCTOAHME — %0 METpPOB.
Omaent: 20,




G. B xome pacriaza paaroakKTHBRHOC H20TOIMNIA ero mMacca
VMeHBbINACTCA ITO 3aKOHY

m(t) = mgqg-2"47T,

rase M, — HAYAADHAA MAIACCHA HATOA, & — BREMH, NIPHOUIE/INEE OT
Hadana pacrnaga, T — mepHOoa Mnonypacnaga B MHUHyTax. B mago-
PATOPITH MOAYYHHIN BelleCTEO, coaep:xailee g — 40 Mr m3orona
azora-13, nmeprok noaypacnaga kKoroporo T = 10 muH. B Tede-
HHe CKOABKHX MHHYT MAacca HM30TONna azoTa-13 6ygeT He MEeHBIIC
10 mar?




NMNepuoa nonypacnaga - 310 spems (T), 3a
KOTOpoOe pacnajaeTcsa NnoaoBuHa S4ep
PAANOAKTUBHOIMO BELLECTBA. ZossTao v,

(Gl
Ecnun nepmnoa T = 10 MuH, %i’éi@@@@@

EEEBBBOO
am =40 Mr, To yepe3 10  sessssso
MWHYT NOJIOBMHA BellecTBa
pacrnaaértcd (20 mMr) u
n3otona ocTtaHetca 20 mr.
Hepe3s 20 MUHYT ocTaHeTca 10 mr.

Yepes 30 MUHYT — 5 Mr n T.A.

[ =
HEEE




t

m(t) = my-2T

roe my = 40mr, T = 10 muH, m = 10 mr
t

CocTtaBum ypaBHeHme: 10=40-2 10
t t

PELLIEHME o =2 10 4 = 210 22 = 2710
2 =— t=20MuUH
10

AHanNnM3 ycrnoBusa 3ajayun: Tak Kak m = 10, TO
t < 20MuH




aTeMaTndyeckmum cnocob:
peLleHue nokKkasaresibHoOro
HepaBeHCTBa

PRIIeAH e, 3a1a4A CROJWTCA K DNEeWEHHID TTEPAneTICTEa
me) ~ 10

MpH 38J4HHbIX SHANCHUAX [TAPAMETPOB Mo =40 My U T = 10 MHH:

402710 o ) e g0 - o= -% oD = [ 20 MIH.

Omeem; 20,




""F

BbicoTa Hag, 3emnén bpolieHHoro |
BBEPX MAYA MEHAETCA NO 3aKOHY (4 |
h(t) = 1,6 + 8t — 5t?, rne h — BbicoTa B
MeTpax, t — Bpema B CeKyHAax, npowleatlee C
MoMeHTa bpocka. CKONbKO BpemMeHn MmAY byaeT
HaxXxo4MTbCA Ha BbICOTE HE MeHee 3-X MeTpOoB?




onpenennMm MOMEHTblI BpeMeHu, Koraa

MAY HaXoAU/CH Ha BbiCOTEe 3M.

Tak Kak h(t) = 3M, TO MOXXHO COCTaBUTb
ypaBHeHne 3 = 1,6 + 8t - 5¢2 Q0
Pewasa naHHOe ypaBHeHMe, noJsiydyaem

ABa KOpHA: t; =0,2 u t, =1,4

AHaInN3 NOJYYEHHOro pesyjbTaTa:

Tak Kak M4 6b11 6polueH BBeEpX, TO HA BbICOTE
3M OH nobbiBan 2 pasa: 4yepes 0,2¢ 1 yepes
1,4c, TO ecTb Ha BbicoTe 6onee 3M MAY 6blIN

i 2C. OTtBeT: t=1,2c




Mo ycnosuio Bbicota h(t) 2 3,

T.e. 1,6+ 8t-5t223.
-5t2+8t+1,6 -3 20; 5t2-8t+1,4<0.
HepaBeHCTBO MOXKHO peLnTb MeToa0M NHTEPBANOB:
TakkKak t; =02; t, =14, 10 02<t<14 ,
PeweHnem byaet npomexkyTok mexay kopHamu: [0,2; 1,4].
3HA4u1T, HauMHanA co BpemeHu t, n ao BpemeHn t,, mad byaet
HaXoOAMUTbLCA Ha BbICOTE HE MeHee Tpex MeTpoB. BennuunHa storo
BPEMEHHOro npomerkytka byaet: 1,4-0,2 =1,2.

OTBeT: 1,2.



[Tocne goXxas ypoBeHb BOAbl B KOJIOALE MOXET
NOBbICUTLCA. MaNbynK U3MEPSAET BpeMsa naaeHus
t He6oNbWKMX KaMeLWKOB B KONoAeL N pacCynUTbiBaeT
PacCTosiHMe A0 BOAbl N0 popmMmyne

h = —5t?
roe h — paccrtogHue (B MeTpax), t — BpeMsa nageHus
(B cekyHAaax), npowealulee ¢ MoMmeHTa 6pocka. o
00oXAa BpeMsa nageHumsa Kamewkos coctasngano 0,6 c.
Ha CKONbKO A0/MKEeH NOAHATbLCA YPOBEHb BOAbI B
KoJiogLue nocsie goxas, 4tobbl BpeMsa nageHus
KaMellKoB naMmeHunnocb Ha 0,2c. OTBeT Bbipa3uTe
B MeTpax.



[lyctb h, - ypoBeHb BOAbI 40 A0XKAA, T
h, - ypoBeHb BOAbI Moc/ie AOXKAA, :
t, - Bpema nageHna Kamellka Ao
NMOBEPXHOCTN A0 [A0XAA, t, - BpemA
nageHua nocae Aoxxasa.

33 HY/1EBYIO OTMETKY NMPUHUMAEM TOUKY, ®rmmmn @ s somm
NIeXKaLLyo Ha NOBEPXHOCTUN 3emau, Toraa hy n h, —
KOOPAWHATbl YPOBHEN BOAbI U OHUN OTPULLATE/NbHbI,

YTO MOYXHO BUAeTb U3 dopmynbl h = —5t%. Mocne
A0XAA YPOBEHb BOAbI NOBbiCMACA HA h = hy — h,

MeTpa.




3a4a4a CBOAUTCA K peLleHUto ypaBHeHuA
h = —5t>

Mo ycnosuio 3apaun  t,=0,6c, a t,=0,4c.
h=|hy — hy| = | -5t2- (-5t,%)| 5
=|-5-0,6% +5-0,4%| = 5|0,6%-0,4%| =5-0,2 =
1(metp).
To ecTb nocne OoXas ypoBeHb NOBbLICUTCA
Ha 1 meTp.



da. Jaa monyqIclHA HA SKPAHE YDeJARYIellHOO H300pase 11T
MAMIIOYKH B AafopaTopi HCoOWIL3yerca COONpAIoilaa JHIBa C
mMabiislM GOKyCHEM paccToaIteM f = 30 e, Paccromime d, oT
AMUHSLE A0 AAMITUYKHE MOMKET M3MeHATLECH U IIpejenax oT 30 g0
50 ¢m, a pacC AN e d- OT AHHIBI A0 2KpaHa — B IIpegenax oT 150
Ac 180G cm. MiaobpaxcHHMC Ha sKpaHe OvICT YETKHM, €CITH BEINTOM-

HeHO COOTROIUNCHHe 1 1 1

—— = =

d 5 £

YKOUOKHNTe, 1Ia KAKOM HAHMeHBILUSM PaCCTOSAHMHK OT JIHHAE MOMKHO
nmoMeCTHTE HaMIIOTIKY, TTOORE 8 H306PEIJREHHE Ha aKpPaHe OBLIO

JeTKIIM. OTBET BRIPAZHTES B CaHTHMeTpaXx.

f'.-’
¢




yeckoe obocHoBaHMe 3aa

— HW3BeCTHas B pU3rkKe GpopMyJia

TOHKOM JIMH3bI

1 1 IKpas
+ — = — — naHHa“dA B 3a7a4e popMyJia

di d, f




ckoe 060CH
3agaunm

COBWPAIOLUME JIUH3bI

df=dd-df -j-,’-=31-+§

Boison opmynbl NUH3bI




Pewrenre. ITockonbky =230, nMeem:

1 1 1 1 1 1
=t — = — .
dy * dj — 30 d1 30 dy
ITanMeHBINEMY BOIMOXHOMY 3IHaWeHo d, COOTBETCTEYEY
HAaHOQIbIIEE AHAYEHWE JIeBOI TACTH NMOAYYEHHOro PUAEeHCTRAH, H,

COOTBETCTBEHHO, HAHOOABILEE RORMOMKHOES BHAYCHHE NPARGH Yu-
1 1

CTH PaBeHCTBA. Pa3HOCTh z5 — o B [PABOH MacTH PAaBeHCTBA
2

AQUTHTACT HAanOOARNICrD SHAYEHUH NPH HAHMEHBINEM SHAYLHUK

1
BEINMIITACMOTO d.? KOTOopOoe JOCTHIASTCI MNP HAHOOALBILSM BO3-
A

MOMWHOM SHAYEHWH SHaMeHa renA d . TTosromy . = 180, oTkyaa

I .y i 1 H Ay el i
4.7 36 180 T g, "~ 180 T I, ~ 36 = d; =36 com.

ITo YOIOBHME) J1daNMLLO Y ADAEKHA HAEXOA1'FBUH HE _[JE:ICCTQHHl’lH oT
30 a0 50 ¢Mm or utnsbl. HaHZenHue 3Hayernne d, =30 cm yoosie-

TROPAST YCIOBRHKY,
Ormeerr: 26,




5. CKOpOCTE ABTOMOOMAA, PASIOHHEMUESTOCA ¢ MECTa CTafrra
o paMorTrHefHOMY OTpesKky MyTH AAMHOH ! (B KHmomMeTrpax)
C NOCTOAHHBIM YUKOPEeHUEM a (B KM/47%), BHMUMCAALTCH 1O pop-

MYAe
v =/ 2la.

OnpeJeanTe HAHMEHsIIee YCKOPEHHE, ¢ KOTOPEM JO/MKEH JBU-
rareca apToOMOOIIL, YTOOLI, TIPOCXAD OAHH KHJIOMCTD, MPHOOpe-
CIM CKOPOCTE He MeHee 100 km /1, OTEST Bhpasure B KM/ Y42,




'lo ycnoButo 3a4a4n aBTOMOOWUIb ABUXETCSH
PaBHOYCKOpeHHO 6e3 HayasibHOW CKOPOCTH,
NO3TOMY MOXHO BOCMOJ/1b30BaTbCH

M3BECTHON B OU3NKe PopMysion s = =
BbipasnM ckopocTb v?* = 2a$

v= V2aS = /2al, rhe =S5

2 1002
a=%= —— = 5000 — 370 1 ecTb
HauMeHbLLee YCKOpeHue




Pewienye, HafiaéM, mpH KaxoM YCKOpeHUM aDTOMOGIUL Zo-
CTHTLET TpelyeMOol CKOPOCTH, MPOoeXas OJHII KMROMeTp, 3aja-
Y CBOANTCA K pellenHio ypanienita v 2ld = 100 mpn HZBCTHOM
3HAYSIMY AMHHEL TYTH { = 1 KM:

V20=100 & V2a=100 < 2d4=10000 <> a3 5000 ku/u>,

EcaM ero yckOpeHHe OvaeT MNpeBOCXogHTh llaftgeHHOE, TO,
NpoeXar OAMH KHAOMETP, ABTOMOOHIEL Habepér GOMBIIVIO CKO-
POCTE, MOTOMY HAHMEHEIIee 11eofXoauMoe YCKopeHHe paBHO
5000 KM/4°.

Omeern; 5000,



S5a. Ilpn  pMKeHHH PAKETEL €68 BHIMMAA A8 HCIIOABLTKHOD
HaOAIodare/ad AAMHAE, HEMEPAEMAR B MeTpax, CoKpamacTcs IICo 34a-

KOHY
VE
T=1lyf1- 3,

rae g =10 M — ATUna moKosnieiica parketbs, ¢ = 3 - 10° xwm/C —
CROPOCI'h CHRETA, & V — CKOPOCTE paKeTH (b v /). Karora a0a-
Ha ObITE MMHMMAABRHAA CKOPOCTR PAKETHI, YTOoOB ¢& HaGo/He-
MaA ANAMHuU cTaaa He Honee 8 M? OTReT BLipAa3IiTe B KM /C.




(1P ABUXKEHUN CO CKOPOCTAMU V, BJIN3KUMU

K CKOpOCTU cBeTa C, npoucxoauT

COKpalleHne pa3MmepoB Tesn. B 3agavye gaHa
dopmMyna n3 GuU3nNKM, KoTopasi nay4yaeTcs B
TeMme: «OCHOBbl TEOPUUN OTHOCUTENBHOCTU»

vz

= IOJ — — . ODnsndeckne BeINUYUHDLI:

c2 "

¢, l uly, N3BECTHbLI.



Pemennpe. Haltogem, IpH KakoH cKopacry 4AMHA pakeTsl CTa-
HeT paBpHa 8 M. 3agada cBOAMTCA K PCIUSHHIO YpaBHEHHA

{ V:
IU 1—‘;=8

Inpl 3ajJiaHHoOM SHAYeHHT dOFHRKT Hmmﬂmef&q:ﬂ PAKeThl IO = 10mM 11
H3BECTHON BeAMYMHEe CKOPOCTH CReTa ¢= 3 - 10° km/c!

42 365
10\/1_9 iow =8 S g% = 1o &

¥} v=-1-%-3-10-105 = ¥ = 180000 KmMm/C.

Ecny CKOPOCTE OyZCT NPEBOCNOIHYTb HAHAESHHYFD, TO AAHIIA
pakeThl GyJeT MerHee 8 MeTpOB, [IOITOMY MUHHMMANRHAA HEOOX0-
AUMAad CROpOCTE parHa 180000 KM/C.

Omeem: 180 000,



6a, [Ipn aanabaTHYeckOM NpoLecce A48 HARATHHOIO Ta3a BH-

NMOTHACTCA 3AKGH

k

pV* = const,

e p (Ta) — panterte g raze, V.—olném raza B KyOHYSCKIX
MeTpax. [§ X048 SKCTeDPHMEHTA ¢ OHOATOMHEIM WARATBHEIM Ta-

5.
30M (AL HEro k=) 3 HAYANLHOO COCTOAHHA, B OTOPOM

const = 10" ITa- M, ras HAMHHAIOT CKIMATh. KakolH HanGonb-
it O6BEM V MOMET JAHMMATE T'a3 NP JABIEHHAX P HE MEHBIIE
3,2 10° Ma? OTBCT BHIPARNTE B KyOUUECKIX METDHX,



eckoe 06oCcHO
3agaum




Pemcane. 38248 CBOHTCA K PEINEHIKD HODAREHCTRY
p(vV) 23,2 10°
NP 3444HHHIX - 3HAYEHHAX [APAMETPOR K = %
=107 T4 m*:

H CONSt =

10V 32000 = 3B g l‘i’(slz) «i:‘vV&:%MJ+

A

Omeem; 1),125,



7. st 00orpepa oMeLIeHUs, TeMITepaTypa B KoTopoM T =
= 20°C, uepes pATHATOR TROTIYCKAKT [OPAYYK ROAY TEMNEPATY-
poi T, =60°C. Yepez paguarop upoxoanr m=0,3 Kr/C BOAH.
MTpoxoad o PATHATORY PACCTOAHHE X =484 M, BOAA OXAAN/TARTCA

X0 TeMmiepaTypul T(°C), npuyém

_ oy =T
X = {t v 20 T, ?
rac ¢ =4200 ﬁa:c — TeMNOEMKOCTE DOAH, ¥ = 21 E-CT- — KODPU-

IHeHT Ternoobmena, a a = 0,7 — nocToAlidaa. Jo kakKoH TeMIe-
parypet (B rpaaycax HeapcHa) OXIaantes soga’



g
Ha nepBbln B3rnsaa dopmyna )

T,—Ty
X = aTIogz — OYeHb CNOXHas U
I1

yyalmMMcs He3HAaKOMa, TaK KaK B
LLUKOJIbHOM Kypce (PU3NKN OHA HEe U3y4aeTcs, HO
eCJ/In BHMMATENbHO NMpoynTaTb yC/0oBMe 3a4a4un, To
BUAHO, YTO B 3TOM 3a4a4ye Bce punsnyeckume
BE/INYNHbI 3a[aHbl, KpoMe TeMmnepaTtypbl T

T, = 20°C, T,= 60°C, m = 0,3KT, x = 84m

= 4200 ad ZlBT =0,7
. kreC’ V= °c’ “




Pemenne, 3afaua CBOZMTCA K PAWIEHHE) YPaBHEHHUA X = H4
MPH 3ANAHHEIX AHAMEHHAX TETIOEMKOCTH, KO3GDHLIHENTS TETAO-
ofiMeHA W MOCTOAHHOM Q!

CHil -T,

¥=084 = a——log, = =84 &
000
@ 07 E25 105, 0 N _ g4 &

40 40 s " [ vy L L =
:}logw 55 =2 < T ag = 4 &= T-320=10 «= T=30"C.

Crmeem. 30,



7a. Haxopammitcs B Boje BOAOIASHEIA KONOKON, COASPKALIMH
v =4 MONT ROZAYXA TIPH JABNERHH P, = 1,2 aTMOChephl, MeJTeH-
HO ONYUKEKT HA AHD BOJZ0eMa, [IpM 9ToM NPpOUCXOIHT W3OTep-
MWYECKDE (KATHE Bosayxa, PuloTa (B axoynax), copepmaeman
ROAOH IIPH OKATAN BOSAYXA, ONPEALACTCA BEIPAKEHHEM

A =avT log, &,
P1

rae a=>5,75 — mocroanHad, T =300 K — temncparypa Bosgyxa,
Py (aTM) — HaYAMLHOE AARMEHHE, A Po (ATM) — KOHCYHOE JaR-
JCHHE BOIIYXa D KOMOKOJMC, ﬂO KaKOTO HaHOOWIBIIETD JAaBACHHA
P,y (B ATM) MOMKIIO OKATL BOAAYX D KOJMOKONE, €CTH NPH CRATHH
pO3AyXa copepliaerca padora Ite Gonee wem 20 700 Tx?



HJaHHasa popMmyna
P
A= ayTlogZP—2 TaKXe B
1

LLUKOJIbHOM Kypce (PU3NUKUN He
U3y4yaeTcs, HO KakK U B npeablayLiemn

3a/a4ye, B HeM oaHa Hen3BecTHas BesindmHa P,, a
OCTaJ/ibHble Pn3nyeckme BefIMYnHbl U3BECTHbI:
A < 20700 /I, Y = 4 MOJIb, P, = 1,2 aTm,
T = 300K, a = 5,75
PeweHne 3aa4a4m CBOAUTCH K peLleHunto
norapudmMmyeckoro HepaBeHCTBa.



PemieHne. 3ajaug CROAWICA K PelieHuK: HEpABeHCTRA A =
% 20700 npi 3a4aHHEIX 3HAYEHHAX KOTHYECTRA BO3AYXA, erQ Ha-
JANMBHOrO JADNEIIMA M TEMICPATYPHL, & TalOKE NOCTOAHHOH .

A 20700 & aleogz% < 20700 <=
1

P“«c’
2 o

b l{’:ﬁ.‘llé:{g =ty Of-ii_;ﬁ = (< py 596

& 5,75-4-300-log, 15 € 20700 <

Omoeem: 9,0,



8. ITpH OpocaHid MAA IOX DCTPLIM VIAOM 2 K TIAOCKOH Topy-
SOHTANBHOR TIOREPXHOCTH XEMAN €10 RPEMH H TIONETC, BHPAKEH-
HOC B CCKYIAAX, paDLo

2V 5in
£

[lpH KakOM tlanMeliblueM 3UAYEHHH YIAa o (D TPagycax) Bpems
B nonérte OVAET He MeHbIUe 3 CeKYHA, eCTH MAY OpocalwT € Ha-
Y BHONH CROPOUTBIY vy = 30 Mm/¢? Culrramre, 4TO YCKOPEHHE {BO-
Gogrora nagenus g=10 m/e,

[ =






PemeHHe, 347344 CBOAUTCA K pellellne HepapeHCTna
tH(rn) = 3

tia wHTepdade (07 90%) npH JagaHHEIX JHATEHHTX HAlanb-

HOA CKOPOCTH vy = 30 M/¢ H VCKOPCHHA CHODOTHONO MAACHMS
.

g=10m/c":

2+380 -sinvt
10

Omecm: 30,

h

, T P90 _
T3 &= wina 5 e O & o€ OO0,




9. lla penrcax cToMT mwrathopMa. CreHTOOPAUCT MPLITACT Ha
11€€ CO CKOPOCTLIO V =3 M/C TIOA OCTPEIM VIVIOM ¢t K peabcaM. OT
TOAYKA IIATHOPME IAYHHACT CXATL CO CKOPOCTHIO

—

T om+M

V COS i,

rae m = 80 Kr—macca cxeATOOPAMCTA CO CKEHTOM, a M =
=400 kr — mMacca margopmml. I1og KaxuM IaHGOILITHM YIIOM

(b rpagycax) Hy:XOQ NPLITaTL, YTOOLI pasorHaTh maTGopMy Ao
CICOPOCTH 11€ MeHee veM (0,25 m/c?
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Pewenue, 3ajgaqs CBOAUTCA K PelU€HHIO HEPaBeHCTEA
= 0,25

Ha WHTepBanc (0°; 907 ] MPpU 3aAHHbBIX SHAYEHMHEX MACCRI CKEPIT-
bopaucra m = 80 Kr H Maceh! naardopmer M = 400 ki

= 0,25 = ﬂ—mvcnﬂa 0,25 —

R
8O+ 40()

-3-cosa =2 0,25 &

0wz ez QO

1 — 0% < = 60°.

S
—_ . o —
T 2 COSs o = a

Omeerm: 0.



10. Karep JomxeH nepecetir pexy urupuwolt L =100 M Tak,
UTOOL APUTANTATE TOMHO NATPOTHE MeCTA OTTIPABICHUA, Cro-
potep reveHus pexkl y = 0,5 m/¢, BpeMa B myly, WiMepaeMoe
B CEKYHAAX, PABHO

L
= ﬁctga,

LAE ¢ = QUTPBLA YT MEXAY (ChI) KaTepa H AHHKell Oepera. [Toa
KaKHM MHHHMAJEHEIM YTIOM & I epery wywHO ManpaRiTh Ka-

Tep, yredn BpeMA B NyTH Oumo He Goakive 200 ¢? OTBeT jaiiTe
K IPAgyCax,
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Pelnlenne, BLLLI,E:I‘IH CBOAMTUA K PEIIEITING 1TepdBeHCTRd

% ctg o 2 200

Ha #ureppane (U°; ) npH 3a4aHHLIX 3HAMCHHAX IDHPHHEL Pexu
L=100M ¥ cropacTir TeveHua u =05 Mm/c;

{) 0F e 00
%}0_,.; ctga % 200 & ctga sl <= 45" € a <« 90",

Omeem: 45,



286. Ecmm mocTaTO4YHO OLicTPO DpamaTe BeACpKO ¢ ROAOM HA
REDEBKE B BeDTHKANBHON IUtockoCcTH, "0 BOAA HEe OVAeT BEUTH-
paTLcA. IIpk sBpaueHIH BeASPKA CHAA JaBACHHA BOJAbI HA AHO
HE OCIHETCA NOCTOAHHOM: OHA MAKCHMAALHA B HMAKHEN ToKe
I MHHHMAJILHA K RepxXHeH. BOAa He OYAeT BLLNHBATECA, £CAM CH-
A €& LABJCIIMA Ha AHO OyAST MOMOMKHTEABHON BO BCeX TOYKax
TPACKTOPHH, K[me BEPXHE, e Ola MOMXCT OLITE paBHON Hy-
n0. B BepXHeH TOYKEe CHAA A8 KASHMA, BRIPAKEHHAST B HEIOTOHAX,
panta

"

P=m (% — g) ;
rae m — Mac<a DoALl B KMAOI'DAMMAX, V — CKOPOCTE ABLDESHIA
BEJEIKA B M/C, L — ANHIIA BepEBKH B MeTpax, & — YCKOpeHHe
CEOOOTHOC HazeHua (cumiraiiTe g = 10 M/ c?). C warott WMITH-
MAThHOK CKOPOCTEIO HALC BPalmaTh BEASPKO, YT BOAA HE BhHI-
mmﬁnacr_-,, eCnt IAHHA Bepersy papiia 0,441 M? OTBCT Bblpa3HTE
B M/C.
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T—

Pewerne. 3a26un (BOIHTCA k petuenmo nepanewcrea P(v) x0;
MY SARAHHOK JAnime Bepepki L= 0,441 m
) M) 4
Pl’-UHm(L- )‘:: —_— 10
. 1 3,0'::0’441 1020 &
5 val
e V2441 © vi21m/k

Omsent: 2,1,



Sy 1, Bhicord Hag 3eauaéi HOOPOLICHHONO Buepy MA%A MEHACHA 10
b =1,6+8- 5

18 h— BT B MDA, £~ DOEMA B CERVHALY, Mpoiemnee ¢ Nowenra fpocy
Ly e CACT HANOZMTBCA Ha BHICOTC HC MCHCE Tk Motpoe?



PcocoxcHFe. POopMytioil, omAcLIBaAIOIe HIMEIISIIHC DLICOTLI MTYIA ¢ TSl lMehM
ARTIASTCH

h(t) = 1.6+ 8¢ — 5¢7,

B 2Ty dopMyny He TpeSyeTcAa MoOACTARNATE SHAYSHIMA IADAMEeTPOR HIM KOHCTAaH']
FPermmn 3ajd4uy ABYMA CNnocobammp: CBEAEM €€ K PelueHE YPaABHEHMH M K
HepPpaBeHCTRA. BaMCTbTC, HTO B ,D;EIHHOﬁ 3IaaaYde CBESACHIIE K HCPaBCHCTEY I'Ipe,ﬂJ'I.O‘-I
CBeASHEA K YPDABHCHIIO,
Crocod 1. OrnmpeZedlM MOMEHTEH BReMeHIT, KO3 M HaXOIZIJICA Ha DEICOTE
MeTpa. Ana aToro pelliMM ypanllewuwe R {r) =3:

0,2:;
1,4,

INpoOoarHAAMSHUPYEM 1LOAYYCHHbIH pesyabTaT: MOCKONABKY 110 YUAOBLIE SA449M M.
CHIIZY BPBCPX, 2T0O O3HAYAST, YTO B MOMELIT DpeMelln = 0,2 (C) MaYy gHaxoxwnrica
3 MeTpa, ABHrAGICE CIIM3Y DhepX, A B MOMEHT BpeMensr = 1.4 {C) MAY HANOILHUN
BEICOTe, ABHFTAACH CBepxy BHIKH33. HD.'B'I‘CIM}' OH HANOIIICH HA BBRICOTE HEe MeHsa "!"l'
1.2 CeKyYHIORI.

Cirrowcodd 20 YomoBHE «MAYW HAXOIFTCA HAa BEICOTC He MCHCE TPEX MeTpoB» 3KB
uepavercryy () = 3. PelunM ero:

) . ¢
Rit) =3 = 1,64+ 86—582 —3 ¢« 52 —8t+1,4 =0 = [E

[

() 23 «— 1,648r—51°2 3 — S5t2—=8r+1,4=0 — 0,2 <=1,

1l pOAaHAAMAMPYEM NOVIYYEHHBIA PE3yNbTAT! MAY OyVEST HAXOCAHTECA HA YKAI& Y
B rmepuoa epemMCcHH ot 0.2 a0 1.4 cexynanl, 1. c. 8 TeweHHMe 1.2 CcexyHABL.
Crrreserie: 1,2,



319 2, B 6okoBoM etete BLCOKORO LHAHAPMSECKOTO B8k Y CAMOTO JHA AAKTENAGH

K2, [loene exo OTKPBITHA D04 HAYMHAET DITCRATL H3 ﬁﬂ[{ﬂ] DK ATOM BLICOTA tonba
HOAB B HEM, BRIPLKCHHA B METPRX, MEHACTUA 110 JaKoHY

H(f = 001 -0t +4,

12 t—RPEMA (B MITHYTAX), TPOUIGATEE € MOMOHTA OTKYHIIHA KDAHA. B TeNeHHe kakoly
HeMiEHA BORA Gyae beimeicath w3 Daka Orer npHBBZHT © MHYTaX,



Pewrenne, PopMyno, ONHCHIBAIOLIEN YMeHBIIEHHE BLICOTH CTOA0A BOALL ¢ TeYeHHeM
npemMeny, apnaercs H(t) =0,01z° — 0,4t + 4, B 5Ty bopMmyay He TpebyeTca MOACTABAATH
AHA9EHHA MMAPaMETPos HAH ROHCraHT, PRiovm sapaqy AByMA ¢nocobaMu: CBEJEM eé K pe-
ILEHHIO YPABHEHHA } K PeLI€HMIO HepaBeHCTBA, JaMeTLTe, UTO B JaHHOM 3aJa4e coefeHHe
1€ YPABHEHNIO [TPEANOUTHTENLHEE CREACHI K HEDADCHCTBRY.

Cnocod 1. Boaa Oyaer BelTekars M3 0aka, NOKA ¢€ YPOBEHb HE MTOHHSUTCA A0 HYAA.
OnpefeuM TpedyeMoe Ha 3TO DpeMs, pellad ypasHeme H () =0:

H{f) =0 &= 0,01t -0, 4 +4=0 &= t“— 40t +400 =0 &= =20,

JTO OIHAYACT, YTO NO HPGIUECTEHHE 200 MUHYT BCH BOAA BHITEYET H3 Haka.
Cnocob 2. YeaopHe «Boaa GyZeT BHTeKaTh B3 aka» IKDHBANeHTHO ilepaseHeTny H (t) =2 0:

110Ka BhicoTa ¢Toaba Boarl GonbIOc HYAA, Boga ByAeT BhIvekaTh Hi Gaka. PelluM HepaBeH-
ereo H{t) 20

H() 20 & 0,017 =04t+420 < 2 =40t+4002 0 <= (t—200° 20,

[1poaRafisHpyeM NOTYIEHHE pesyARTaT: HIePADEHCTEY VAOINETBOPAIOT BCE SHAYEIHA
HEPEMEHHOH [. 3TO O3HAYACT, 4YTOQ KBICOTA CTONDA He MOKEY CTaTh OTPUIETENBHOH HE
1 Kakoi MOMeHT BpeMelll, HyneBoro 3HaueHHA BLICOTa ¢ToMOA BOALI JOCTHIALT npu t = 20.
'TaliM o6pasoM, cTonG BOALI OMyCTUTCA A0 HYNA 3a 20 Mumny.

Omeerr: 2(0).



Jagaua 4. B COKOBOIi CTEHKE BBICOKONO BHICOKOND IMuLaKgPHYECKoro Gaka y ¢f
AAKpenneH KpaH. ITocne ero OTKpLITHA BOJA HA'WHACT BhII=KATh 143 faka, IIpH ATC
CTOJIGE] BOJBI D IléM, BEIPAKCHHAA B METPAX, MCHACLCA 110 JaKOHY

H(t) = Hy— /2gH, ke + Sk,
/1€ t — BpeMs (B cexyHaax ), MpomeanIee ¢ MOMCHTA OTKPEITHA XpaMa, 1y =20 m -
HaA BHICOTA CT00a BOALL, kK = ¥g — WTHOLEHNE ILIOWATER NIVIEePEYHBIX CeYeH
H 0uKa, 4 g — YCKOpeRHe ¢BOGUAHUIG TIAJEHUA (CyHTalTe g =10 M/c™), Yepea ci
KYHJ, NOCAe OUKPLITHA KPaHd B OdKe 0CTaHeTCA YETREPTh L1ePEOHAYATBHOTD L
(Omaem: 50.)

B ganbHeiimeM GoNbILIHHCTRO 3aJ8% TTPHROAMTCI B HEYTTPOLISIIITOM nuae. B uj
T AAHA BBOAHHA ZHATLIOCTHMECKan padora, noseoIAlowEs papeJelnTb CTeeHb
CTH YHALMNC K Pemanum 3aAa4 ¢ IPUKIaZHEM coaepikanneM. Janee pasoOpanh
uH BBOJHON AHArHOCTHYeCKOH padaTir; Ha kAR THIT 3a2a8Mi TDUTRETeHb Y



